





# ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ:

## «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ГОТОВ ДЕЛИТЬСЯ ОПЫТОМ РАЗВИТИЯ МЕДИЦИНЫ СО СТРАНАМИ СНГ»

В Национальном медицинском исследовательском центре имени В.А.Алмазова прошло 37-е заседание Совета по сотрудничеству в области здравоохранения Содружества Независимых Государств. Совет был создан в 1992 году на основе Соглашения о сотрудничестве в области охраны здоровья населения. В его работе приняли участие министры здравоохранения стран СНГ. На открытии заседания выступили губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и министр здравоохранения Российской Федерации Михаил Мурашко.

«Сегодня, когда вызовы в области здравоохранения затрагивают каждого, международное сотрудничество становится необходимостью. История пандемии показала, что объединение усилий и обмен опытом спасают жизни», – сказал Александр Беглов.

Губернатор подчеркнул, что Санкт-Петербург – город с богатыми традициями медицины и значительными достижениями. «Развитие здравоохранения входит в число десяти приоритетов Санкт-Петербурга. В последние годы реализованы масштабные преобразования. Мы модернизировали первичное звено, увеличив в полтора раза сеть поликлиник, офисов и кабинетов врачей общей практики. Создана сеть сосудистых центров, что помогло снизить смертность от сердечно-сосудистых заболеваний. Значительно улучшились условия диагностики и лечения онкологических заболеваний. В каждом районе открыты Центры амбулаторной онкологической помощи, а выявляемость заболеваний на ранних стадиях превысила 60%. Ответом на вызов пандемии стало строительство шести госпиталей-трансформеров», – отметил Александр Беглов.

Он сообщил, что в Петербурге проводится более 130 тысяч операций повышенной сложности. В городских учреждениях здравоохранения успешно идет работа по внедрению цифровых технологий. Внедрены электронные медицинские карты, что упростило доступ пациентам к услугам и улучшило координацию работы врачей. Онлайн-запись к специалистам охватывает всю систему поликлиник города.

Александр Беглов отметил, что Петербург сегодня наращивает сотрудничество со всеми странами СНГ в сфере медицины и фармацевтики. В Петербург за высокотехнологичной медицинской помощью приезжают со всех регионов России, а также из стран дальнего зарубежья.

«В последние годы Санкт-Петербург стал центром фармацевтической промышленности России. Наши предприятия производят передовые лекарства и оборудование, востребованные не только в стране, но и за рубежом», – сказал губернатор. Он подчеркнул, что Санкт-Петербург готов делиться своими наработками и реализовывать новые проекты вместе с партнерами в странах СНГ.

вместе с партнерами в странах СНГ. В этот же день В Национальном медицинском исследовательском центре имени В.А.Алмазова состоялась рабочая встреча Губернатора Александра Беглова с Министром здравоохранения РФ Михаилом Мурашко.



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб



# ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

190-ЛЕТИЕ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ ДЕТСКОЙ ГОРОДСКОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЫ № 5 ИМЕНИ Н.Ф. ФИЛАТОВА

На торжественном мероприятии, посвященном празднованию 190-летия со дня основания Детской городской клинической больницы № 5 имени Нила Федоровича Филатова от имени Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова и Правительства города вице-губернатор Олег Эргашев поздравил коллектив больницы и маленьких пациентов.

История Детской городской клинической больницы № 5, открытой в 1834 году по Указу Императора Николая I, – это история первой в России детской больницы.

Незабываемой вехой в ее истории навсегда останутся страшные дни блокады, когда коллектив, потерявший 56 своих сотрудников, продолжал спасать жизни маленьких жителей Ленинграда. Письма всему коллективу и наиболее отличившимся сотрудникам.

Особые слова благодарности Олег Эргашев сказал в адрес главного врача больницы – Исанкиной Людмилы Николаевны, под чьим

Сегодня больница – это современное медицинское учреждение на 648 коек для маленьких

ние на 648 коек для маленьких пациентов. На базе больницы работает единственная в городе круглосуточная эндоскопическая служба, уникальное для города отделение детской и подростковой гинекологии.

Больница – единственный детский городской стационар, принимавший и принимающий в настоящее время на лечение пациентов с Covid-19. За период пандемии через стены стационара прошло более 3 тысяч пациентов с этим диагнозом.

му подвигу! Желаю всем крепкого здоровья, новых успехов и свершений, и как можно больше счастливых улыбок маленьких пациентов!», – сказал вице-губернатор Олег Эргашев на торжественном мероприятии, посвященном 190 летию больницы.



Фото соб. корр.



Фото соб. корр.



Фото соб. корр.



Фото: Кирилл Титов



Фото: Кирилл Титов

# ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# В ОНКОЛОГИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ ИМЕНИ Н.П. НАПАЛКОВА СОСТОЯЛАСЬ 100-Я ЮБИЛЕЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ШКОЛА ОНКОЛОГОВ»

С поздравлением от председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентины Ивановны Матвиенко к участникам обратился генеральный секретарь, руководитель Секретариата Совета Межпарламентской Ассамблеи государств – участников СНГ Дмитрий Кобицкий. От имени Министра здравоохранения России Михаила Мурашко и Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова к участникам и организаторам мероприятия обратился вице-губернатор города Олег Эргашев.

Конференция на регулярной основе проводится для онкологов, врачей смежных специальностей и студентов медицинских университетов на базе ГБУЗ «Санкт-Петербургский клинический научно-практический центр специализированных видов медицинской помощи (онкологический) имени Н.П. Напалкова» под руководством директора, профессора, члена-корреспондента РАН Владимира Моисеенко. На конференции выступили академик РАН, профессор Игорь Решетов, член-корреспондент РАН, профессор Сергей Иванов, академик РАН, академик РАМН, профессор Мамед Алиев, академик РАН, профессор Евгений Чойнзонов.

Уже 25 лет «Отечественная школа онкологов» ведёт работу, направленную на повышение образовательного и профессионального уровня практических врачей-онкологов России, стран СНГ и других стран: проводит ежеквартальные научно-практические конференции по онкологии, на которых освещаются важные вопросы: эпидемиологии, этиологии, диагностики, профилактики и лечения онкологических заболеваний. Школы собирают практикующих врачей со всей России и стран ближнего зарубежья. Число слушателей растет год к году и объединяет на своей площадке не менее 300 специалистов на каждой конференции.

«Среди участников конференции – много молодежи. Это говорит о том, что она способствует профессиональному росту и становлению начинающих специалистов», – подчеркнул Александр Беглов.

Санкт-Петербург является флагманом в диагностике и лечении злокачественных новообразований. Правительство города выполнило все целевые показатели Региональной программы «Борьба с онкологическими заболеваниями», реализуемой с 2019 года в рамках национального проекта «Здравоохранение». За шесть лет реализации Региональной программы открыто 20 Центров амбулаторной онкологической помощи. Сегодня пациенту не нужно ехать в якорную



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб

# ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## В ДЕТСКОЙ ГОРОДСКОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЕ № 5 ПОСЛЕ РЕМОНТА ОТКРЫЛОСЬ ИНФЕКЦИОННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

**На открытии инфекционного боксированного отделения № 12 Детской городской клинической больницы № 5 имени Нила Федоровича Филатова вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев поздравил коллектив с важным событием в развитии инфраструктуры, необходимой для оказания квалифицированной медицинской помощи.**

Особенность стационара – сочетание хирургического, педиатрического и инфекционного профиля, что обеспечивает неограниченные возможности по оказанию помощи ребенку при сочетанной патологии. На базе больницы работает единственная в городе круглосуточная эндоскопическая служба, уникальное для города отделение детской и подростковой гинекологии. Больница – единственный детский городской стационар, принимавший и принимающий в настоящее время на лечение пациентов с Covid-19. За период пандемии через стены стационара прошло более 3 тысяч пациентов с этим диагнозом.

системы безопасности. Внедрена современная система палатно-вызывной сигнализации. Отделение оснастили новой мебелью, включая многофункциональные кровати для пациентов, новым современным медицинским оборудованием, а также системой медицинского газоснабжения. В этом году заканчиваются работы по капитальному ремонту кровли хирургического корпуса, произведена замена лифтового оборудования. Также завершена разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт еще 5 лифтов. На стадии завершения находится разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту хирурги-

В больнице был проведен капитальный ремонт инфекционного отделения на общей площади 2 382 кв. м. Общая стоимость работ составила более 320 млн рублей.

В процессе ремонта была сделана перепланировка помещений, модернизированы инженерные сети, установлены система вентиляции с функцией охлаждения, подогрева и увлажнения воздуха, мы здравоохранения. Обновляем материально-техническую базу медицинских учреждений в соответствии с современными стандартами и потребностями города», – отметил Олег Эргашев.



Фото соб. копр.



Фото соб. корр.

В ПРЕДВЕРИИ НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКОВ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ НАЧАЛАСЬ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «КОРОБКА ХРАБРОСТИ»

Проведение благотворительной акции – это возможность подать немного радости и поддержать детей, проходящих лечение в стационарах города. 10 декабря сторонники партии «Единая Россия» передали «Коробку Храбрости» маленьким пациентам Центра амбулаторной хирургии и травматологии в Детской больнице №2 св. Марии Магдалины.

Коробки храбрости созданы, чтобы сформировать доверие детей к медицинскому персоналу. Дети, которые долго лежат в больницах, проходят десятки неприятных процедур и зачастую боятся медсестёр и врачей. Важно, чтобы дети, проходящие лечение чув-

ствовали заботу и внимание, чтобы у них была возможность отвлечься от больничных будней и почувствовать себя немного счастливее.

Коллектив больницы благоприятит всех, кто участвовал в благотворительной акции и привёз подарки маленьким пациентам.



Репортаж Телеканала «Санкт-Петербург»



Репортаж Телеканала «Санкт-Петербург»

